



描绘“水清岸绿 人水和谐”的画卷

——2016年宁海“五水共治”工作综述

盘点“十三五”开局之年

本报讯 (记者 赵燕 通讯员 徐丽 彭沐阳) 新年伊始,从县五水共治办传来好消息,全县市控断面水环境功能区达标率和水质优良率达到75.0%和100.0%,水环境质量保持全市领先。

2016年是我县大力推进“五水共治”举措的第三年。在2015年完成“三河”(黑河、臭河、垃圾河)治理的基础上,我县紧紧抓牢截、治、清等源头防治关键环节,严防“三河”反弹。不仅计划在五年内投入12.9亿元实施城镇污水处理设施、工业污染集中治理、城镇生活垃圾、农村环境整治、水生态修复、饮用水源保护等六个方面34个重点工程,保障水质断面稳定达到Ⅲ类以上,同时,还积极采取引水、清淤、生态化治理

等措施,重点提升槐路河、长街一干线、力洋横河、浙江湖礁等河道水环境质量。完成入河排水口标识专项行动,累计排摸出入河排水口1564个,其中入河排污口230个,雨污混排口215个,入河排水口1119个,排查中封堵排污口12个,采取临时截污措施排水口47个,限期整治排水口215个。

治水看起来是个环境问题,实则是增长方式转型、产业结构调整的问题。2016年,我县继续保持高压态势整治工业污染,全年共立案查处企业99家,关闭企业34家。启动新一轮电镀、酸洗磷化行业专项整治,进一步规范行业准入和整治验收管理标准,提升行业整体环境水平。全面关停禁养区内关停复养,非禁养区内整治不到位、反弹复养、群众反映强烈的畜禽养殖场。截至目前,已经关停禁养区

复养畜禽养殖场172家,完成水禽场治理67家。污水处理也“倒逼”企业转型。位于胡陈港的绿港水产牧业有限公司引进一套完备的污水处理设施,猪粪、尿液沼渣经处理加工摇身一变成为有机复合肥;尿液沼液引入柑橘基地全自动灌喷柑橘;沼气用来发电,用于厂区供电。

未经处理的生活污水直接排入河道或通过下水道流向江河,也是严重污染源。2016年,我县把截污纳管工作作为推进清三河创建的重要抓手,全年累计铺设城镇污水配套管网72.7公里,开工建设99个村(社区)农村生活污水治理。截至2016年11月底,全县城区生活污水处理率达到87.8%,长街、西店、深刚等镇级污水处理平均负荷率达到71.6%,比2015年提高14.6%。城南污水处理厂投入试运行。

俗话说,“三分治、七分养”,巩固成果最终还要看长效。2016年,我县进一步深化河长制,明确各级河长职责,实行县级河长半月一巡查、镇级河长十天一巡查、村级河长一周一巡查,全县累计有36名县级河长、136名乡镇街道级河长、475名村级河长。同时坚持示范引领,传递先进典型正能量,拍摄根据一市村村委贤友13年自费修建港河400米河堤的真实事迹改编的微电影《碧水东流》,通过影片来唤起更多群众爱水护水的环保意识。

因水而生、因水而美。如今,再次漫步凫溪、清溪、洋溪、白溪和中堡溪等五大溪畔,你会感受到“清泉石上流”的美丽之变。五大溪流已恢复当初的“原始设置”模式,成为穿城而过的五条靓丽丝带。

国家科技奖励大会上 知豆汽车摘得国家技术发明二等奖

本报讯 (记者 黄浓珍) 9日上午,从国家科技奖励大会上传来喜讯,由新大洋机电集团有限公司、东南大学、江苏大学共同申报的“强容错调速永磁电机关键技术及应用”项目,获国家技术发明二等奖,这是新能源汽车领域首次获得这一殊荣。而新大洋机电集团是知豆电动汽车有限公司的前身,该公司总部位于我县的宁海南部滨海新区。

据了解,“强容错调速永磁电机关键技术及应用”项目,是中国新能源汽车行业在国家科技荣誉殿堂唯一获奖项目,代表着新能源汽车产业近年来在推动技术创新、实现汽车强国梦的突

破和成果。目前,项目已获授权发明专利30余件,项目成果已成功应用于电动汽车、电梯、发电机组等方面,取得良好的经济效益和社会效益,被来自43个国家和地区的著名学者引用和正面评价。

自2009年3月起,新大洋机电集团有限公司与江苏大学等共同研制开发“电动汽车用新型直流无刷电机系统”,先后完成了多个系列产品的研制,并完成了产品的小试、装车实验和批量生产,通过国家轿车质量监督检验中心的“强制性检验”,完成汽车新产品鉴定。

据悉,知豆电动汽车是新能源汽车行业中唯一使用了此项核心技术的企业。

方前村建设工地上演暖心故事 这些点心特别甜



记者 何莎莎
见习记者 金一恒
通讯员 胡余灶

昨天下午,象西线改道工程的工人们又吃到了梅林街道方前村“点心婆婆”们送来的“下午茶”,糯米团、麻糍、麦饼……从去年12月份至今,工人们已经吃过不下二十餐了。“味道特别好,都是宁海的特色小吃,我以前都没吃过,要谢谢这些婆婆。”上海隧道公司员工汤忠平咬着麻糍,笑得合不拢嘴。

记者了解到,象西线改道工程是完善整个宁海公路干线交通网络的关键工程,对于增强东西向交通联系具有重要作用,而眼下正在进行施工的方前互通跨线大桥,全长500米,是整个工程的一个重要节点。去年12月份的一天,家住方前村的朱秀芬散步时,注意到寒风中工作的工人们非常辛苦,就想着做点点心给大家垫垫肚子。“政府给我们修路修桥,让我们能生活得更好。这些

工人为了早日通车,一天工作10多个小时给我们造路,我就想着是不是可以为他们做点什么事情。就跟大伙说要不送点心吧。”朱秀芬说,没想到这一提议很快得到了村民们的响应。短短几天,就有200多位村民参与其中,大家有力出力、有钱出钱,择菜、和面、掌勺、打包……好不热闹,就连95岁高龄的吴奶奶也来帮忙做点心。

每天下午2点左右,这些带着村民们浓浓情意的“爱心点心”都会准时来到项目工地。工人们大口吃着,“点心婆婆”也都喜上眉梢。大伙说,工程干到哪一天,咱这点心就送到哪一天。

走南闯北的施工队,对于村民们的支持,直呼想不到。项目经理说在全国各地做工程也有十多年了,也碰到过不少风俗,但宁海的“点心”让他印象非常深刻,辛苦之余十分感动。施工人员赵洪水说,这些“点心婆婆”每天都送点心过来,特别热情,在外跑了这么多年工程,这还是头一遭碰到,跟家人一样,暖。

如今,梅林“点心婆婆”的暖心善举受到了宁波日报、浙江日报等各级媒体的关注,更是登上了央视新闻,获得了众人点赞。

在新起点上全面加强和改进党的建设

——七论学习贯彻县第十四次党代会精神

本报评论员

学习贯彻党代会精神 早日跻身第一方阵

今天的宁海,正站在高水平全面建成小康社会决胜阶段的历史关口,肩负着早日跻身全国强县第一方阵的历史使命。这是一个艰巨而繁重的任务,我们必须充分估计可能遇到的困难和挑战。全县各级党组织和广大党员干部要认真学习贯彻党代会精神,认真贯彻落实全面从严治党各项要求,在新的起点上全面加强和改进党的建设。

全面加强和改进党的建设,必须抓好思想政治建设。思想政治建设是建党、强党、兴党的生命线,

必须紧紧抓住抓好这个根本,以坚定的理想信念固本培元、引领方向。要铸就忠诚坚定的政治品格。严格遵守政治纪律和政治规矩,不断增强“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,始终在思想上行动上与党中央、省市委保持高度一致。要开展严肃规范的政治生活。认真执行新形势下党内政治生活若干准则,突出组织生活这个经常性手段,批评与自我批评这个有力武器,严格执行民主集中制,让党内生活真正成为加强党性修养、提高党性修养的大熔炉。

全面加强和改进党的建设,必须抓好干部队伍建设。打造宁海铁军,是事业兴旺发达的关键所

在。要鲜明导向选好干部。树立重德行、重能力、重实绩、重基层、重发展、重公论的“六重”用人导向,切实做到不让老实人吃亏、不让年轻人埋没、不让贤者能人无位、不让在基层默默奉献的人失落、不让投机钻营的人得利、不让违纪违法的人逃脱。要一线锤炼育好干部。采取定岗压担、多岗轮换、上派下挂等方式促进干部成长成才,统筹安排优秀干部到项目一线、招商一线、服务一线练本领、赛业绩。要全面覆盖管好干部。坚持把主要精力放在对干部的平时了解和考察中,做到融入日常、抓在平常、严在经常。

全面加强和改进党的建设,必须抓好基层组织建设。基层是党的

执政之基、力量之源,必须牢固树立大抓基层的鲜明导向,推动基层党组织建设全面进步、全面过硬。要让基层党组织强起来。以“一个支部就是一个坚强战斗堡垒”的标准,强化基层党组织政治属性和服务功能。联动加强农村社区和“两新”组织标准化建设,整体提高基层党组织的牵引力和影响力。要让基层党员队伍立起来。以“一名党员就是一面旗帜”的标准,大力实施村干队伍“群雁”工程,进一步发挥好“第一书记”带动作用,结合村级组织换届,选优配强村班子。要让基层党建品牌亮起来。以“一项工作就是一个品牌”的标准,紧贴实际、创新实践,打造更多的宁海党建新样板。

(下转第2版)

争做“三勇”铁军 打造美丽乡村升级版

县农办学习传达县第十四次党代会精神

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 徐灿耀) 1月9日上午,县农办召开全体干部会议,学习传达县第十四次党代会精神。

会议指出,县委提出的加快追赶跨越,实现美丽崛起,力争早日跻身全国强县第一方阵的目

标,对美丽乡村建设提出了更高要求。农办上下要从打造“三勇”铁军入手,以“全市争首位、全省创一流、全国树品牌”为新坐标,以争创浙江省美丽乡村示范县为引领,打造宁海美丽乡村升级版,构建农村形态更

美、农民生活更好的新景象。会议要求全体干部要做到“三个导向”,即强化问题导向,推动美丽乡村理念升级;强化精品导向,推动美丽乡村标准升级;强化绩效导向,推动美丽乡村机制升级;实施“五大行

动”,即实施美丽乡村分级分类创建行动、农村环境整治长效管护行动、农村生活污水治理提质行动、扶贫开发精准帮扶行动和农村改革深化行动,为加快追赶跨越,实现美丽崛起作出更大的贡献。

贯彻党代会精神 狠抓工作落实

越溪乡积极打造宜居宜业宜学宜游滨海小镇

本报讯 (记者 胡琦 通讯员 章亚丽) 县第十四次党代会胜利闭幕后,越溪乡党委紧锣密鼓召开会议传达学习党代会精神,乡机关全体干部、村两委主干、基层站所负责人共200余人参加。

2017年,越溪乡将围绕县党代会报告确定的目标任务,全面

实施以王干山为核心的全域乡村旅游发展战略,以职教小镇为平台的新型城镇化发展战略,建设“职教越溪”、“旅游越溪”、“生态越溪”、“和谐越溪”,打造宜居宜业宜学宜游的滨海小镇。

越溪乡将全力推进品质职教小镇建设,力争到2017年底,完成与多所中高职院校的合作,启

动工匠学院、驾驶培训园、双林集团企业大学、创业创新大楼等项目建设。继续加快王干山开发和全域乡村旅游精品线打造,实质性启动王干山综合旅游开发一期等项目,并根据开发进度启动游客集散中心等建设。以浙江省美丽乡村示范县创建为引领,初步建成信干山-兴农-田岙-双

盘-下田-梅枝田乡村旅游精品线。发展垂钓、捕捞等休闲渔业,将观光农业、渔业和乡村旅游有机结合,精心办好沧海桑田节、跳鱼节等节庆活动,进一步提升越溪旅游的知名度和美誉度。



125名外来民工子弟收到新年礼物

昨天,太平洋国购部分员工和中国狮子联合浙江向日葵服务队载着125份新年礼物来到宁海育才学校,为125名外来民工子弟实现新年心愿。据了解,此次购买“礼物”的善款,是在1月8日举行的爱心义卖中募得。

(记者 罗孙志 摄)

GRAND DRAGON 威龙玛瑟兰葡萄酒 地址:气象北路390号 电话:65599699

周艺装饰工程有限公司 秉承工匠精神 专注精品装修 地址:芦山新村芦山巷30弄2号(时代大道科创中心旁) 咨询热线:0574-65519191

A.O.史密斯空气能 宁海红枫楼宇 地址:堤树五金市场3111-3113号 电话:65514141

宁海康辉国际旅行社 旅游热线 25561111 租车热线 13989331111 地址:人民路236号(体育馆对面)

CYTS中青旅 www.zjnhcyts.com 旅游:65591888 / 租车:65261111 浙江宁海中青旅国际旅行社有限公司

体育彩票,今天你买了没 中国体育彩票